

## Právne oznámenie spoločnosti Versa Interactive and Publishing, s.r.o. – podmienky používania internetových stránok

Túto internetovú stránku vám prináša spoločnosť Versa Interactive and Publishing, s.r.o., IČO: 52 301 117, Ivánska cesta 410/26, 821 04 Bratislava, spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel Sro, vložka č. 137225/B (ďalej len „Prevádzkovateľ“).

Prístupom na túto internetovú stránku súhlasíte neobmedzene a bezvýhradne s nasledujúcim právnym oznámením a týmito podmienkami používania internetovej stránky.

V prípade, že časti tejto internetovej stránky obsahujú odkazy na iné internetové stránky alebo produkty cudzích (tretích) subjektov, spoločnosť Versa Interactive and Publishing, s.r.o. ako prevádzkovateľ nepreberá za obsah týchto stránok a kvalitu produktov žiadnu zodpovednosť, rovnako nenesie zodpovednosť za akékoľvek priame, nepriame, náhodné, exemplárne škody na majetku, ujmy na zdraví, či iné škody alebo ujmy, ktoré by vyplývali z používania produktu, využívania alebo spoliehania sa na akékoľvek informácie zverejnené na tejto internetovej stránke alebo zverejnené na odkazujúcich internetových stránkach, a to z akéhokoľvek dôvodu.

Ako používateľ internetovej stránky súhlasíte, že prístup na túto internetovú stránku a jej používanie a využívanie jej obsahu a produktov a internetových stránok, na ktoré stránka odkazuje, je na Vaše vlastné riziko a zodpovednosť.

Prevádzkovateľ neschvaľuje ani neskúma žiadne z internetových stránok a produktov tretích osôb, tieto nie sú akokoľvek kontrolované, sledované či overované. Prevádzkovateľ nenesie zodpovednosť pokiaľ ide o presnosť, aktuálnosť, kvalitu, úplnosť alebo vhodnosť na akýkoľvek účel v súvislosti s informáciami obsiahnutými na internetových stránkach alebo v súvislosti s týmito produktami a rovnako nenesie právnu zodpovednosť za nedodržanie zákonných ustanovení alebo porušenie práv tretích osôb, ku ktorému by na týchto internetových stránkach alebo ich prostredníctvom mohlo dôjsť alebo ku ktorým by mohlo dôjsť v dôsledku používania produktov, na ktoré internetová stránka odkazuje.